Die inneren und äußeren Sinne

Wer Schmetterlinge lachen hört, der weiß, wie Wolken schmecken.   (Novalis)
Diese Welt ist ein riesiges Energiefeld von und in dem wir alle leben. Unsere Welt besteht aus physischen und nicht-physischen Bestandteilen. Was diese beiden Bereiche trennt, ist ein sehr dünner Schleier von Glaubenssätzen, dass wir nur fünf Sinne hätten, um unser Leben zu erfahren.

Unsere physischen Sinne bieten uns das Vergnügen, unsere physische Welt zu erleben und zu erfahren: wir sind vom Anblick eines fantastischen Sonnenuntergangs begeistert; wird sind von süßen Melodien entzückt; und wir spüren das Vibrieren unserer Zellen in intensiven Momenten von Schmerz oder Ekstase, wir schmecken den einzigartigen Geschmack einer exotischen Frucht, wir sind verzaubert von den vielfältigen Gerüchen eines lauen Sommerabends. 

Jene, deren inneren Augen und Ohren offen sind, erfahren mehr Großartigkeit und sind Zeuge unausdrückbarer Schönheit, weit über die menschliche  Vorstellung hinaus. Unsichtbare Substanzen haben subtile Energien, die durch unsere inneren Sinne wahrgenommen werden. Jene mit erhöhtem Bewusstsein und Sensitivität erfahren das gesamte Spektrum an Energien, von den feinsten bis zu den gröbsten Schwingungen. Das Erfahren anderer Dimensionen der Realität kann zur spirituellen Wahrnehmung verfeinert werden, um die Facetten des Lebens noch differenzierter und mannigfaltiger wahrzunehmen und zu erleben. 

Wenn wir fähig sind, beide Aspekte, den inneren und den äußeren Aspekt des Lebens wahrzunehmen, zu verflechten und zu integrieren, können wir das Leben in seiner ganzen Fülle wahrnehmen, entdecken und erleben. 
Einfache Möglichkeiten, um die innere Wahrnehmung zu verfeinern:

Palmieren:

Reibe Deine Hände, bis sie warm werden und bedecke deine Augen mit den Handflächen. Es entspannt deine physischen Augen, die Chakras im Kopfbereich und das dritte Auge.

Bewusstes Wahrnehmen im Augenblick des Moments:

Bewusstes Wahrnehmen im Hier und Jetzt heißt, nicht in der Vergangenheit zu weilen und sich nicht über die Zukunft zu sorgen. Betrachte das, was gerade JETZT hier in diesem Augenblick ist und erlaube der Essenz, sich im Hier und Jetzt zu entfalten. Bleibe dabei in der liebevollen Präsenz deines Herzens.

„Man sieht nur mit dem Herzen gut. Das Wesentliche ist für das Auge unsichtbar.“ (Antoine de Saint-Exupery)

Am PranaVita Stand beim Festival der Sinne informieren wir Dich über das Vertiefen der inneren Wahrnehmung und vieles mehr. In jeden PranaVita Seminar ist auch das feinstoffliche Wahrnehmen des Energiefeldes, der Auren und Chakras, aber auch deiner Umgebung, ein wichtiger Teil des Seminarinhalts. Das Spezialseminar Training der inneren Sinne widmet sich speziell diesem Thema.
